
牡一中2015级高二下学期月考（6月）考试

数学（理）试题

一．选择题（共12小题，每小题5分，共60分，每小题的四个选项中只有一个正确选项）
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2.已知条件
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A．充分不必要条件    B．必要不充分条件    C．充要条件    D．既不充分也不必
3.若
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4.若关于
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5.若
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6.已知直线
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7.现从
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8.设
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9. 由曲线
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10.设
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A．都小于
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11.若正数
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12.已知函数
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若对任意的实数
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二.填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分)

13.若
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满足约束条件
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[image: image88.wmf](

)

(

)

1

,1

ln1,1

x

ex

fx

xx

-

ì

£

ï

=

í

->

ï

î

,则使得
[image: image89.wmf](

)

2

fx

³

成立的
[image: image90.wmf]x

的取值范围是_____

15.若不等式
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对一切正数
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16.已知函数
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（1）曲线
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轴平行的切线；

（2）函数
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（4）对任意的
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其中正确命题的序号有____________

三．解答题：(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或步骤)

17.（10分）已知直线
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（1）写出圆
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（2）设圆
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18.（12分）已知函数
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（1）解不等式
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（2）若关于
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19.（12分）甲、乙两位学生参加数学竞赛培训．现分别从他们在培训期间参加的若干次预赛成绩中随机抽取
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次．记录如下：

甲：82  81  79  78  95  88  93  84     乙：92  95  80  75  83  80  90  85

（1）画出甲、乙两位学生成绩的茎叶图，指出学生乙成绩的中位数；（2分）
（2）现要从中选派一人参加数学竞赛，从平均状况和方差的角度考虑，你认为派哪位学生参加合适？请说明理由；（5分）

（3）若将频率视为概率，对学生甲在今后的
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21.（12分）已知直线
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（3）若函数
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数学答案：
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18.解：（1）圆
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为参数）代入圆
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19.解：（1）略，乙的中位数是
[image: image182.wmf]8385

84

2

+

=

；
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，两人的平均值相等，但是甲的方差小于乙的方差，说明甲的成绩比较稳定，派甲去比较合适。

（3）记“甲在一次数学竞赛中成绩高于
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20.解：（1）略解： 
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（2）函数
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21.解：（1）略解：
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（2）直线
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